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                                               Anexa nr. 4 – model anunț privind 

prelucrarea datelor cu caracter personal

ANUNȚ 

PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR PERSONALE 

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCA COVASNA, în calitate de operator de date cu caracter personal, conform prevederilor legale în vigoare, respectă caracterul privat şi securitatea prelucrării datelor cu caracter personal ale fiecărei persoane. 
De asemenea, administrează, în condiţii de siguranţă, bazele de date anume create pentru îndeplinirea atribuţiilor legale ce-i revin şi asigură persoanelor înregistrate, în calitate de persoane vizate, de confidențialitatea tratării datelor furnizate, precum și de respectarea drepturilor prevăzute în cuprinsul Legii nr. 677/2001 pentru protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date, cu modificările ulterioare, după cum urmează:
· dreptul de informare ;

· dreptul de acces la date ;

· dreptul de intervenție asupra datelor ;

· dreptul de opoziție ;

· dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale ;

· dreptul de a vă adresa Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal (cu sediul în Bulevardul Magheru, nr. 28-30, sector 1, Bucureşti.) sau justiției, pentru apărarea drepturilor garantate de Legea 677/2001. 

Adresa instituției și datele de contact ale acesteia
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